ik

WS

THEWEAT 72— 7 EHERD R

oI

WLAE, Al STREER 7S 2 Z T T %, —HEEE, FEKEChfins twnwo
TI0FERV IS L - HAMEAAKERSTIE, AL 2D ANEHERE L WD
DREE L 72, 72, EEE R o o FiRo -0 —8IcS L CoEMEER Ik & &
D, FHTHAHER2Z#E T2 icholzz0, BWEE - T4 —7 7 —=v 7Dk
L 72 % [Pythont+#U 7l | @ e-learning % % L 72, 512, WWFEE - 74 —7 7 —
SV T BRFATHEEZVWERBS>TWEL0D b FE o0 Tl bbb R nikEE
ThHd, 22T, COFEMEBREFOPEELEIC, FAL L ML 2 h b AE
WAL T A 720,

Python £ 24 771U - v—JL

Python I, % DT =X H A Vv AT 7V r—vavoltligittihoTEh, 7—
2 oA, AL, HRE, BRI ZG EOBER T4 77V BHEI N TW S, FEERE
Z it L 72 [ Python+#UF 5 | D e-learning T I3, BEW S E Cfib i 5 FF O EE L Python
D FHARN) 7230, Numpy, Pandas, matpotlib DfFEWHFIZOWTHE L 2, SHlx, 525
NzE TR, BT — 22 #ili L CliTHRR L CA 5, T 2FER74 77
VY —LOBRERIUTDEED,

NumPy

Python CRIAENEIE A2 T 2 -0 AR Y =D 1D

% Il BEAREe 7 — U =284 BEUIELEBUE AR 72 &L R L v OB BB
HEIhTw3

SciPy
Python TRIARAMGIRZ 4 77 Y
Numpy &£ 9 dBEEDFTEFEL T 5

Scikit-learn
Numpy & SciPy IC{KFET 24 =7 vV —ZWMFEEZ A4 77V
RACH DOBEMAE 7 LY XLHAHEIN TS

Jupyter Notebook
TV ETCa—FNEFETTELZY -0V ([ vE2 T 7T 4 7nBEE)
Python 7217 T, 3 EIFEAR7ur 7 I v IE5iEEyR— P LT3



%Google DT HT v P& Web 777 H X 2HNIX, 7 77 F LT Jupyter Notebook %
M3 5 Z L 23T& % Google Colaboratory & x5 #—E2b H 5

matplotlib
BIEHEMEIRA G O 77 7H#i# 74 77

Pandas
TR LIV L720 572007477
Pandas ® DataFrame 37 — 7V (R) DX HARdbDT, =7 LrDATL vy Fy—F
Il Tw 3

Anaconda
KEE T — 2 LB PRI, RHEEATet M) @ Python 74 A PV Ea—v g v
FRICBTF 279477 - V—AEBTRTEHEATNS

Anaconda DXV v H—F~<_— X D Windows 64bit IRDOFEIT7 7 A v % AF L,
Windows10 ® PC i 4 Y A b =L L7z, 4 ¥ A } —)Lf%, Anaconda Navigator X Y Jupyter
Notebook % Launch 3% & 77 v ¥ 23CH) L | Jupyter Notebook 23Ff < o #7 L \» Notebook
EERLEH 22— F2FNCETT L. a—FOFCTICETHBRBIR I NG,

Pandas % @t HiAATZ 2 — F2FWTETITNIERTHIITEZ 5 L. matplotlib % 5t A
AATZa—=FEEHCTETITNES T 7 THJITE %, Jupyter Notebook (Z, T 5
7 — XIEHSER. BfE, JER A E 2L, K2 E T2 2 L 7 [9E4T
OFERIMER] 2 VBT LR TELIDOT, 7—EZREDLI b DTH LMD 2D
IS LT3,

(FIE]

OHMZEZ 2
DF — & % Hefi
QF — 2 2B
QETFAZRD B
@EFAEIET 2

@ L 7= F 1 % 33 %

OHMEE 2 %

NI ThF W2 X H T, BEiREFEIET 2 L v 5 LEICED L7z R
Ho%xBOT, BHAEEZY 0RO L PRERANTD 5,

vz, T2 T IR L L <, A E 20 b 00 BN%EE 2 2 HEH



Hob, HMEMEAEZI DT %2EE22E, L HMAbORIVWESL S, T
T, EHBTHICLTWwS X5 wFHe vy, 2L T, &HBEERO R T %5
BT — ZTIRERDE R\, $72. T—XIE% 0139 S X s, BEfEICHEER23 52 5 72 o
Xoic Lz,

%*f*,%[uxobxf:@fbi ARTR USGS AL TWAEBRT — X THo7-, HE

VR LEZ 25T IEE VI 0nikE > T30 T, Hﬁz%iHthJWMLJFv
:%1—r@k%éj%ﬁ6#@%m%§%rw BCTEDTHRLY LB, KR
e FPRTETCHARVY, BEELAEVWELTH, WS 22DET ALY TEOHTED
BEOERECTENFT L 0r LB o7, [RT LY D USGS D13 9 23tk ik ofdm % &
5ZENTECHHAZ ). EWHHET, USGSDOT—2 %52 &icL 7z,

OF — % D Hefii
USGS @ Search Earthquake Catalog & W X7 v o —F
7 — 2 AR 1 1920/01/01~2021/04/15
gt : =7 =F2—-F45 UL
i L727 —XIHH : time latitude longitude depth mag magType
XZxyva—FL7a7T—20 [time] HEX THK| THo72, 4] TH] TH]
(W] [4r]) (CIEHHE %5 T

@F — 2 & @lg

LA 13 Jupyter Notebook D T®H %, [InJIC Python = — F 2 FH & [ EITF % & 0Out)
ICHERB I TN,

describe AV v FaR{Hz X, HMElBEZBFICRRITE 5, 7 — X OfElEUL count fE2>
Sbh b X 91260708 il (depth 51123 260075 72 D 13 K IEfH NaN 28 633 il H % 720),
count LAZMCERIR S N2 #EETEDOIEH X, mean: “VIE, std: FEHEFZE. min: Hx/MH,
25%: FHE—PUSIEL. 50%: FUfE (=median). 75%: Z =PUSHIE. max: A fH,

In [11: | # pandas o« 2s8— -
import pandas as pd
# csv 7 7 A AEHAS
df = pd.read_csv("./19200101-20210415_2.csv’)

In [2]: | # S&ALL T— 2 DEEI0THRF
df .head (100

out [2]:
year month day time_h time_m latitude longitude depth mag magType

1920 1 2 35 33200 -116700 MaMN 50 mi

1920 24 7 9 48800 -123000 MNaN 55 mi
1920 2 n 22 4967 152017 350 78 mw
1920 8 5 24 -35809 109537 150 64 mw
1920 10 22 7 18619 67339 150 64 mw
1920 37 1575 95555 150 63 mw
1920 20 18 31 -35848 -110.726 100 7.0 mw
1920 29 5 8 50957 -127.233 150 64 mw

1920 2 1 4 -B075 148027 150 63 mw

L - . B R R )
AR W W oW R R R
i
=
@

1920 n 23 3 48881 151124 150 63 mw



In [3]: £ ERALLET—E2DFE DTN EFRT
df .describe()

Out [3]:
year month day time_h time_m latitude longitude depth mag

count 260708.000000 260708.000000 260708.000000 260708.000000 260708.000000 260705.000000 260708.000000 260075.000000 260708.00000

mean 1998089751 6.502869 15732329 11.504734 29422638 4435739 42687531 71.882408 4.92502
std 15.977575 3.481261 8.736928 6.888519 17.321767 20135393 121.365554 117.590837 0.46826
min 1920.000000 1.000000 1.000000 0.000000 0.000000 -84.133000 -179.999000 -4.000000 4.50000
25%  1985.000000 3.000000 8.000000 6.000000 14.000000 -17.286000 -71.688000 10.820000 4.60000
50%  2003.000000 6.000000 16.000000 12.000000 29.000000 0.589000 101.062000 33.000000 4.80000
75%  2012.000000 10.000000 23.000000 18.000000 44.000000 20.631250 142579150 63.000000 5.10000

max  2021.000000 12.000000 31.000000 23.000000 58.000000 87.386000 180.000000 700.900000 9.50000

magType (Magnitude Types) 12\ T, USGS D% 4 b ICEIHDH 5 D THIKT 5,
AHEHETEY =L O EGPEMEE M TAL L ICHFAZENTVS
», magType ¥ B¢ 37— X2 %5 2 LT 55, LOEEG T magType 3R E > T
L) ZERFTRUNICHEZRL THk L Z Li2d %, Pandas D groupby X ¥V v F % {#H,

In [4]: df.eroupby ("nagTye’).size()

Out [4]: nagType

b 4
Hd ]
i 1
Ll f
fa 36
lg 11
] 302
ma 2
nh 200670
mh_lg !
nhlg 19
ne 7
nd 796
nh ]
nl 2821
nle 3
nlr 14
ns 4568
ns_20 ?
i 17884
itk 348
mec 20394
g 7
mwr 25186
i 7201
uk 49
dtype: intfid

RIT. magType FZ MY R 72 df2 Z7ER. T DICRBEZ ETITH Y Brv72 df3
ER, mRIC, RIBIESIEFICHI Y R 7220, df2 & df3 DT8R F = v 7 L7z, csv
EREL.AZ 7ANE L TRELRLTD, B BEAT —XDARET—X2T7L—LE L
THEFRL TEZ 2 DHEF],



In [G]:

£ magTypeDAFRYBROIR2EEEL. ZBITEER
df2=df .droe(colunns=["naglype 1)

df2.head()
Out [6]:
year month day time_h time_m latitude longitude depth mag
0 1920 1 1 2 35 33200 -116700 MNaN 50
1 1920 1 24 7 9 48800 -123.000 MNaN 55
2 1920 2 2 " 22 4967 152017 350 78
3 1920 2 8 5 24 -35809 109537 150 G4
4 1920 2 10 22 7 18619 -67.338 150 6.4
In [B]: # NaNZFESETERYBROAILREEE
df3=df2.droenahon="any")
In [7]: | £ df2@iT8i%R
lenidf2)
Out [7]: 260708
In [B]: # df3miTéisr
lentdf3)
Out[B]: 260075

LARgIZ, 77— %0tk 2 2 & T, Fileie 2 % 2 & 25dH %, matplotlib % 4 v
A—F L. inline €— FZ4$5E L T3 < & Jupyter Notebook NIC 77 7 KR TE %,

In [9]:
Tmatplotlib inline
import matplot!ib.pyplot as plt

# matplotiib &4 2R—F (inlineT— FTHA)

¥FF. A vu—RLEeT—& (7 LREMIZERL) 2w, [HEoFREE ]
xihic [BROES | #ylhic, v~/ =Fa—FoRkgIctiJLT7ry bLT
H5, 1970 X GELKTERET 5 L 1973 FEPEE) 226, v/ =F 2 — FO/hE Wil
oM 2 722 L A —HERTH 5,

In [10]: £ Eo#+ JIEE (10x5)

fFig = nlt.figure(fiesize=(10,0))
# df3Dyear x84, depthFyH, mgDAZZEBRICTOy b (HF—1—FF)
in = pl.scatter (df3["vear”], df3["depth”] ,c = df3["wag"],cnap="viridiz_r’)

fig.colorbar(in)

plt.show()
500 l\‘“i :" :
500 ’.-.:' 5 ¥ ...
® 10 S ke ,
300 4 '
Kic, IR EE] z2nthnxiyiie LT vy b3 5, MAS DL EOHIED

FELTHWARY (BA2WEmHINTWRW) HlEAZEHES S & k5,



In [11]: fiz = nlt.fieure(figsize=(10,5))
# df3@ longitude ZXE. latitude ZyB, magDAZEFERI-TOy f (HF7——FF)
# xBlatitude@RNE-180, RAEI80 #EF
# yBglatitude@RNE-I0, RAEN EF

in = plt.scatter (df3[7longitude”], df3["lat itude”],c = dF3["nag”] ,cnap="wiridis_r")
fig.calorbar(in)
pltoxlin(-180, 180)

pltoylin(-90, 90)
pl1-shan()
8
2 9
&0 .
11
@ 8
0
. *
0 3 § 7
-20 ¢ "
—ag 1 6
-60
5
-80
-150 -100 -50 ] 50 100 150

R2— Y OERIE. —F LB MS U EoEIc oW, ExblEic Tx il : HiEo
FEAAE, yul EBIR OV ) [x il s BREE, y il - 42 %1973 LA 7 — X b .
[x il 5 FRFE, ylih: 8 X19BEUEOTF— 2 DA 2~/ =F2—FDKEX
IclFLCTry bLAEbDTHS, 2 BEHUKIE, vy FF53T7—%% M55
PIE, M6 BLE « « - &, 05 HNADEMTEFTnE, i FEXIZ M8 LI EDHIEIZ DWW
T7my bL72dDICRS,

T—ABBKELERD 1973 FFURTIOT =25 ED L 0E 213 5 25 X Wil
% - OMEFEAIGAT (Wil BREE y Wil R ORI 2 Y& — UAERLL 72, fHIFIAIZE
bEHLITIRAECDT, 1973 FELURTOT — 2 b EDTREREEII RS Z 577,

M5.5 LA E OB DA L BIEOE S i s 2 BB . & 300km & 7=
DICEADHET 4 V3R 2, HIERRELIC wWZ e dbrbd, $7-. M6.0 ML EoH
EBOREELEBFOFEINME G BH) ICBWT, 1970 £~1980 FdH 7= b 12222 15
SBEVBEZ L, M65SHUE WEH) TRZOEAESSIE-Z Y L RTENS,
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St seaborn 74 77 ) B, Tuy b 35375 —X%EMASUE MSBLE - - -
EL 05 ANBDEETEFCHERDEL, ZRENDORT 7 ay FKIEERLBED TH
72 M6 LAEOHARKICHE VT, 7'y P mA0HE L T RT3 H CHUL 7z o Tl
ELTUTIRLTEL, =7 7vy FHO—FTO4LYG, v/ =Fa—FORZTIL
KEMBERT I I 7 [F—Fv_A7 - Y e x—l] orBYTHor-,

# o2 — R

inport pandas as pd

import numey as np

inport matplotlib.pyelot as plt
import seshorn as sns

# esv? 7o LEEAAL

df = pd.read_cev(’./10200101-20210416_2.cav’)
ENaNESLFTERYBROTIEEEE

df = df .dropnalhow="any ")

# magbLl L DITOHEHA LT EEES

df = df .query('mag >= G°)

# year. latitude, longitude, depth, mag
df = df.ilocl:,[0,5,6,7,81]

# RFIOy FEFER
sng.pairnlat (df)
plt.tight_layout ()
plt.show()

longitude

—100 4

e i T —

year latitude longitude



O~BETFTAERD, IIFL. Hli+ 3
DIT., [MgeE D 2 N2 — v &L 7=,

(ElH
T—T VRN s e XR—H%fEDr® 5~ mag T L ICHIEORAEREEERL T
Hhb, T—2%EZDEEMS L mag DEDMD < T TEFHEI N, FERBuU T D
ERELCCHRPEL o CLE -7, £Z T, mag DfEi%Z round BIELTHD TH 5
mag Z & ICHIBEORERE 2 LR 2 2 LT L7,

# pandas o eiAh— k-

import pandas as pd

& numpy o ZoiN— K

import nunpy as np

# csv T 7oA ILEEHIAS

df = pd.read_csv (. /19200001-20210415_2.cav ')
ENaNZEEITERYBROTIZEES

df = df .dropnalhow="any"}

# dFIETESE

df

year month day time_h time_m latitude longitude depth mag magType

2 1920 2 2 " 22 -49670 1520170 3500 78 mw
3 1920 2 8 5 24 -358090 1095370 1500 64 mw
4 1920 2 10 22 ¥ 18.6190 -67.3390 1500 64 mw
5 1920 3 17 18 37 1.5750 955550 1500 6.3 mw
6 1920 3 20 18 31 -358480 -107260 1000 7.0 mw
260703 2021 4 15 16 42 512274 1004112 1712 446 mb

# df [ mag’ JD{E F roundB§& TALEO S

df ["mag’]=df ["nag’].apply (lanbda w:round (x,0))
¥ dfIERrESE

df

year month day time_h time_m latitude longitude depth mag magType

2 1920 2 2 1 22  -49670 1520170 3500 8.0 mw
3 1920 2 8 5 24 -358090 1095370 1500 6.0 mw
4 1920 2 10 22 7 18.6190 -67.3390 1500 6.0 mw
5 1920 3 17 18 37 1.5750 955550 1500 6.0 mw
6 1920 3 20 18 31 -358480 -107260 1000 Y.0 mw

260703 2021 4 15 16 42 512274 100412 1713 50 mb



Fyva—FL7T—XEmag 2245 L ETHY, I 5IC mag DEZEND 72D T,
mag=4.0 D7 — X [ IfFbAr VI LI Lz, T/, FEREKDOXNE % count log & LT df
I ATz,

¥ mag (x) DEC EICHEREEEHK (V) #h 02~
w=df .zrouphy (Cnag’V.sizel() . index

y=df .groupby ("mag’).sizel)

# BERH ) OHEEFYlogdk L THE
vlog=np. logly)

i IfBREER

df=pd.DataFrame (data=leav,vloz],index=["maz”, "count ™, "count _log’10.T
# dFEFTE (mag=4 0 #BN)

df =df [df ["mag’] 1= 4.0]

¥ drAERmESE

df

mag count count_log

1 50 184701.0 12126494
2 60 27527.0 10222923
3 70 2726.0  7.910891
4 80 400.0 5991465
5 90 1.0  2.397895

6 100 1.0 0.000000

LEBIBER I Y 2o ThH A5 Z iz EiE=T 7 ey FX (0, —FTOBEOHN) X
D THRCZ 20, FEARICD > & o Tmag & count log DEARZSLICA[LL TEH L,

¥ matplot|ib&F« 2rih— ~ (inline®— FTHA)
Ematplotlib inline
import matplotlib.pyplot as plt

plt.scatter(®, Y
plt.xlabel ("nag’)
plt.vlahel {"count _log’)
plt.show()

124 ®

LeflBEfR e 72 2 C L DR CE /2D T, (T — X T AT —2% 8:2 DL TH
H L. HERFEET L D—DTH 5 LinearRegression % fii - T, Jllfi7T — % T¥H,



# Xicdf[ mag’ ] #Yizdf[ cout_log’' 1Z# ARG

f=df.ilac[z, [0]]

Y=df .iloc[:, [2]]

BT —RETA T —EERRNTEA Y FDA Zoih— F

from sklearn.model_selection import train_test_split

¥ BEEETTADL 2R—F

from sklearn.linear model import LinearRegression

L AEr—& - TRAT—AFE DTS 2 FAIZHE

K train, ®_test, y_iraln, v test = train_test_split(, ¥, train_size = 0.8, test_size = 0.7, randon_state = 0}
RELEINET T/LORELRH L

i
mno del = LlnearRegressmn()
b

LinearRegression()

¥ EATEHDEHFETR
print ("coefficient = 7, nodel .coef _[0]
& ERESROOLE FET
print (" intercept = ', model.intercept )

coefficient = [-2.36886547]
intercept = [24.26675224]

¥ BT —RDIAITEFR
Prlnt(mudel score(¥_train,y_train))
# TRART—EDAI TEFE
prlnt(model score(¥_test.y_test)]

0.5846588917152754
0.987688020248685

EE L AR

77 7 DE % [-2.36886547]
YJF[24.26675229]

AT — % D 2 2 7[0.9846599917152754]
T AT —Z DA T[0.987688020248685]
THEZEDBbhr o,

MREZRC, T— 22 HT7ay FLThS, 777000 LEMTETRHS
Tenbn b,

# matplot!ib F« 2eii—F (inlineT— FTHA)
Ematplatlibh inline
import matelat|ib.pyplot as plt

# HmEE IOy~

plt.scatter(®, ¥, colar = “hiue’)

# EFERE Oy -

plt plot (¥, model.predict (), color = “red’)

plt.title( Regression Line’)
plt.slabel Cnaz’)
plt.vlabel ("count _log’)

plt.grid()

plt.show()



Regression Line

12
10
8
g
I
E 6 L
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8
4
5 o
o &
5 & 7 8 ] 10
mag

ZEF I, T2 BB TIC (272 LRIBMEIZER 7)) 2E I e 72RO UT I

MLTHEL, VIO THASTHEL T — X THIBRIE L iR o Tdh o 72,

count_log

77 7 DE % [-0.55242447]

Y1 F[5.80427143]

AT — & D 2 3 7[0.05878475105336156]
T A b T =2 DA T[-0.03512513282475216]

Regression Line

01 e,
...'b
8 "‘o.,.“
(S
B oy,
...
4 b 9
.-
2 s . %
. % *
0 . ———1—— 1 L = & ] S e S
5 B 7 B 5
mag

ZDHL, mag DIEE ALY & 51T mag=4 X bRV LT L0228, REHTice

DI ELEBEHLDT, HIDVLETHDOANZ -V THIHL TH D,

T, Fvve—FLAEET—2D5 b, magType 7° mb*D T — X DK &,

mag DT —XICFENMA % Z &7 <., LinearRegression & 7 /L T,
X IQF—4%8B%) oL sT magType=mb O F — X B—F% 2 L R L T 72729

i e

77 7 DE % [-3.91172315]

Y1 R[27.98097757]
AT — & D 2 3 7[0.7579291805524109]
TAFT—Z DA T[0.619153949214442]



count_log

Regression Line

count_log

a5 50 55 60 65 70 75
mag
ZIT, magType 25 mb DT — & O mag DHZ/INEEE (7 T TIT LD THH,
EES
77 7 DEH % [-4.20461174]
Y1 [30.24195427]
AT — 2 D 2 3 7[0.986058875975727]
F 2} F— 2 D2 3 7[0.9968839099052986]

Regression Line

T
45 5.0 55 60 65 70 75
mag



(G2}

(@7 =42 %#8% | 0oL AT, WEBHICHL LM, xR E Ty FLT
WkdCTH7=D, EDXIICHEHETI20B L el RYBO»kd o7z, £ Z T, mag
& magType LA DIFHRZ B & L CRHBAZEIC AZLAA TL £ 5T, mag % HIZEL
ELTCHETCE R ERT, ZEN—1 7 v v OnFHE MLPClassifier % {# .

import pandas as pd
import numpy as np

# osvIT 7 A JLEEF A

df = pd.read_csv(’./19200101-20210415_2.csv”)
ENNEZEFTERYBOEIEES

df =df .dropnathow="any")

# df["mag JoOE §roma;§§§?",ﬂ.rb TEHICLTES
df ["mag’ ]=df ["'nag’].apply (lambda x:round (030
df ['mag’]=df ["nag’].apply (lambda x:int (x)]

#ADEEEDI[mag JDED IS5 LILTERES
df =df .query ("5<= mag <= 97)

# XI—dfDyear month, day. time_h. time_m latitude. longitude depth (0~7H5) DE. Yicmag(8FE)DEFAAS
= np.array (df.ilocl:, :8].values)

= df ["nag’]

ENET— R ETFR TR ERETEA Y FOA 2A—

from sklearn.model_selection import train_test_split

#EET—% - TAIT—ZEE2DETS P HAIZHE

K_train, ¥_test, v_train, v_test = train_test_split(4, ¥, train_size=0.8, test_size=0.2, randon_state=2)

# MLPClassifiercdDEETRA L

from sklearn.neural _network import MLPClassifier
EEFLEEE (BEE#YETEAERnax_iter=1000)
clf = MLPClassifier(max_iter=1000, random_state=2)
# ETAFEINE

clf.fit{¥_train, ¥_train)

MLPClassifierinax_iter=1000, random_state=2)

df

year month day time_h time_m latitude longitude depth mag magType

2 1920 2 2 11 22 45570 152.0170 35.00 8 mw

3 1920 2 8 5 24 -35.8090 109.5370 15.00 [ mw

4 1920 2 10 22 7 186180 573390 15.00 [ mw

5 1920 37 18 37 1.5750 5.555 15.00 [ mw

& 1920 3 20 18 31 -35.8480 -110.7260 10.00 T mw
260703 2021 4 15 16 42 512274 100412 1713 5 mb
260704 2021 4 15 18 10 14.8686 -84 1175 4032 5 mb
260705 2021 4 15 19 16 -8.6533 -79.8503 35.00 5 mb
260706 2021 4 15 22 26 32.4880 787179 10.00 5 mb
260707 2021 4 15 23 57 461291 1529228  10.00 5 mb

215365 rows = 10 columns

kS
array ([[ 1.920000e+03, 2.000000e+00, 2.000000e+00, ..., -4.967000e+00,
1.520170e+02, 3.500000e+0117,
[ 1.920000e+03, 2.000000e+00, &.000000e+00, ..., -3.580900e+01,
1.085370e+02, 1.500000e+01],
[ 1.920000e+03, 2.000000e+00, 1.000000e+01, ..., 1.861300e+01,
-6.733900e+01, 1.500000e+017,
[ 2.021000e+03, 4.000000e+00, 1.500000e+01, ..., -8.853300e+00,
-7.988030e+01, 3.500000e+017,
[ 2.021000e+03, 4.000000e+00, 1.500000e+01, ..., 3.248800e+01,
7.871790e+01, 1.000000e+017,
[ 2.021000e+03, 4.000000e+00, 1.500000e+01, ..., 4.B12810e+01,
1.529228e+02, 1.000000e+0111)



BRI ToEEY, T —%2, 7A T =2 biIcxaT (IEMFEE) 1285% %
ATED, BRI ICHZ %, LL, TR T =420 Fillfiz~7=F2—F
BICEEEFT 2 &, 43073 0T —2D 5% 43072 8% [5] L FHIL, 1{@%Z [7) &F
WUz ebhrd, ZOFEERIT, FHLZT—% 2153650 55 [5] 184701
fll, FHLAZT—21x32 5] o7 —20&EE2 10857618462 TH 5 Z L ITHE
EZTT0E, 20X RREY DOKRE VT — 2 ARG T — 2 LT, B et
FEBBEL D, AT ORRIZT T, BHELCHAE D EEE, 2 DBE. mag
=507 7 ADHHEEK [1] <, 2ofthor 721k [0] THBEZLBbrb,

# ST —F DI TFEFR

print (clf.score(¥_train,y_train))
fFAMTFT—ROIITFTHER

print (clf.score(X_test,y_test))

0.58575673556011887
0.8577995496018387

clf.predict (¥_test)
array([5, 5, 5, ..., 5, §, 8], dtype=intGd)

Y_nredict = clf.oredict (X_test)
df predict = pd.DataFrame(¥_predict, colunns=["nag’]}
df dpredict

mag

o

43068
43069
43070
43071
43072

43073 rows = 1 columns

f 7R T AOFBMEETT =T 1 — FRICER
df _Kpredict .zrouphy ("maz’).size(]

mag

il 43072
7 1
divpe: inthd

#TRAFT—SDEFSANETT=F 21— FRICES
df _vtest = pd.DataFrame(y_test, columns=["nag’])
df vtest.eroupby (Tnag’).size()

nag

5 36948

] 5474

7 567

g g2

q 2
dtvpe: intbd

¥ EETET—REYI —Fa1— FRIICESH
df . groupby ("mag’).size()

nag

] 184701
] 21527
7 2726
g 400
q 11
dtvpe: intb4



# TR FT—EDOFHEEFrediZANLS
pred = clf.predict (X_test)
¥ FTEEFTR

from sklearn.metrics import accuracy_score
accuracy_scorely_test,nred)

01.8577995496018387
it BEELTERF

from sklearn.metrics import recall_score
recal | _score(y_test, pred, average=None)

array([1., 0., 0., 0., 0.])
¥ BEEERT
from sklearn.metrics import precision_score

precision_score(y_test, pred, averaze=None)

C:¥lsers¥sawada¥anacondad¥ | ib¥site-packages¥sklearn¥netrics¥ classification.py:1248: UndefinedMetricWarning: Precision is ill-defined and he
ing set to 0.0 in lakels with no predicted samples. Use “zero_division™ parameter to control this hehavior.
_warn_prf (average, modifier, msg_start, leniresult)]

array ([0.85781947, 0. , 0. , 0. , 0. 1

AT — 2 DRFATIE. VTR, DT =2 e X AR 5TV R—=F v TY) v I
F—N—F T T AEIROY Y IAICK L CERD T T 5, EERAREE L
TR BECKO0TTERH 5 X 57, FHIE—FAL LT Z 5 7% SMOTE %z fiio> T
A= NPV TNV LTDBFEEIE TR D, AbE T, TRXTORBEEDNZ VW
FUCAT—=NIC b X507 — X OFTUBED Ffa L 72 %,

*StandardScaler # I WNITHE)TTE 228, 2 CTRFB) LR

import pandas as pd
import numpy as np

# csv I 7oA L FAS

df = pd.read_csv (7. /19200101-20210415_2 .csv )
ENNEEZETERYBOAIFEERE

df =df .dropnathow="any ")

# df " mag JOEEroundBEHE TAHTERICLTES
df ['mag]=df ["nag’].apply(lambda x:round(x,0))
df ['mag’]=df ['nag’].apply(lambda x:int (x))

# ADLAEEDI mag IDED 5 E5L FILTEES
df =df .query ("5¢= mag <= §°)

XIZdfDyear. month, day, time_h, time_m latitude longitude depth (0~7HIE) DE. Yicmag (BRI E)DEEZAALS
= np.arrayidf.iloc[:, :8].values)
= df ["mag’]

=y,

TR ETR T —EERFETEA Y Y FDA 2if—

from sklearn.model _selection import train_test_split

#E@ET—% - TR T —ZEEL2DHET S FAIZGE

%_train, ¥_test, v_train, y_test = train_test_split(X, ¥, train_size=0.8, test_size=0.2, random_state=2)

AT OERECLOFEEES

mean_on_train = ¥_train.nean(axis=0)

AT — S OERE L OEEFESES

std_on_train = ¥_train.std{axis=0)

#FHESE BEFEOERTI5—/LER (mean=0. std=1&7%3)
%_train_scaled =(X_train - mean_on_train) / std_on_train

# 7R T2t ERIZER

¥_test_scaled = (¥_test - mean_on_train) / std_on_train

FSMOTEE + 2eafi—= b L TH—si—=H 2T Y 20dl

from imblearn.over_sanpling import SHOTE

sn = SNOTE()

%_resampled, ¥_resampled = sn.fit_resample(¥_train_scaled, y_train)

#A—N—H Ty T EDy _resanpled® T 7 =F 21— F5 TH5
df _wresanpled=pd.DataFrame(y_resamnpled)
df _wresampled.groupby ("naz’).size()

nag

5 147753
B 147753
1 147753
g 147753
] 147753
diype: intB4



# MLPClassifierMEEINE L

from sklearn.neural _network import MLPClassifier

f EFLFER (FEOEEDEAErax_iter=1000)

clf = MLPClassifier(nax_iter=1000, random_state=2)
£ ETILENE

clf.fit(X_resampled, v_resampled)

WLPClassifier (nan_iter=1000, random_state=2)

& G T— 5 (resampleFA) DR 3 FEFE
print (elf.score(®_resannled,y_resannled])
# TAFT—H GBEFH) DA FIER
print (clf.score(i_test _scaled,y_test))

01.6883548895792302
0.537111415503912

FTRFT—EOERSNNETT —Fa1— FHTES
df ytest=pd.0ataFrame(y_test)
df ytest.zrouphy ('nag’).sizel)

nag

b 36948

i h474

7 67

8 82

g 2
dtwpe: inth4
#

FHRIEZpredlCAfL S
pred = clf .predict (§_test_scaled)

¥FTAFT—ZOFREEYT—F1— FHTES
df Kpredict = pd.DataFrame(pred,columns=["naz"1)
df _Kpredict .zrouphy ("maz’).size(]

nag
22820
12243
h122
2838
50
type: inthd

¥ EFEZIT
from sklearn.metrics import accuracy_score
accuracy_scorel(y_test,.pred)

0.537111415603912

o D oo - S en

t AREFLR
from sklearn.metrics import recall_score
recal |_score(v_test, pred, averaze=None)

array ([0.56441485, 0.37431484, 0.39153438, 0.12185122, 0. 1

¥ EEELIR

from sklearn-metrics import precision_score

pre_score = precision_scorely_test, pred, average=None)
print (pre_score)

[0.9138475 0.16736094 0.04334244 0.00352367 0. I

BRME GIiT—2 & FHlT—2 DXL ) IF clfloss curve ICfRTFE 25 DT,

NEZDEE7uy b5 LRBTE S,

Ematelotlib inline

import matplot|ib.pyplot as plt
plt.ploticlf.loss_curve_ )
plt.title(’Loss Curve’)
plt.xlabel ("Iteration’)
plt.ylabel ("Loss’)
plt.erid{True)

plt.show

<function matplot!lib.pyplot .show(close=None, block=Hone]>

Loss Curve

Los:
o
o
in

o 20 40 (=] 80 100 120
Iteration

-
—



get params ICC, 7 7 AV F DT X — X & ifEsE, iETE(LEAEL (activation) % F57E L
TWhaho7zDT, relu o THEHLEGRTHLZ L3bhr b,

clf.get_params()

{lactivation™ “relu’,
"alpha’: 0.0001,
‘hatch_size’: auto’,
heta_17: 0.4,

‘heta_27: 0.994,
“early_stopping’: False,
epsilon’: le-08,
Thidden_layer_sizes™: (100,),
"learning_rate’: "constant”,

"learning_rate_init": 0.001,

"max_fun’: 15000,
max_iter’: 1000,
momentun’: 0.9,

\ ..
n_iter_no_change™:
nesterovs_momentun”: True,

10,

0.1,

power_t7: 0.5,
‘randon_state’: 2,
"shuffle’: True,
"solver’: Tadam’,
tol’: 0.0001,
“walidation_fraction’:
'verbose”: False,

‘warm_start’: False}

»¥J A — R activation I logistic, identity, tanh Zf5E L CTZNENFEE I 4,
»XF A —Z hidden_layer sizes % (100,100)* ICZ8 58 L C 8 GEPELBIBUIIEE & 3 =relu)
e/, BREUTORICELDTEL,

¥ @100 = 2 — 1 Y FORE

KT,

E# WLl BR® maE

= e (magRll&51)
mag SN

(mag3ll

Rit) relu | logistic | identity | tanh [(100,100)| relu [ logistic | identity | tanh [(100,100)| relu [ logistic | identity | tanh |(100,100)
5 36948| 22820\ 29146| 22162 28054 32570 05644 | 0.7170 | 0.5438 | 0.6889 | 0.7988 | 0.9138 | 0.9089 | 0.9067 [ 09073 | 0.9062
6 5474 12243 7589 7701 6949 7968| 03743 | 0.2859 | 0.1829 | 0.2526 | 0.3767 | 0.1674 | 0.2062 | 0.1300 | 0.1990 | 0.2588
7 567 5122 3985 2313 5382 1997 03915 | 0.3721 | 0.1270 | 04127 | 0.1711 | 0.0433 | 0.0529 | 0.0311 0.0435 | 0.0486
8 82 2838 2294 4938 2635 514| 0.1220 | 0.1220 | 0.3049 | 0.1098 | 0.0244 | 00035 | 0.0044 | 0.0051 | 0.0034 | 0.0039
9 2 50 59 5959 53 24| 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 | 0.0000 [ 0.0000 [ 0.0000 | 0.0000

I ERE

_IE?E EfRTNIL(REE) x BERE
mag R =T BME (L5 H) x BEER relu logistic | identity | tanh [(100,100)

(magHll

) relu logistic | identity | tanh |(100,100) 05371 | 06565 | 04920 | 06287 | 07354
5 36948| 20854 | 26490 | 20094 | 25452 | 29515
6 5474 2049 1565 1001 1383 2062
7 567 222 211 72 234 97
8 82 10 10 25 9 2
9 2 0 0 0 0 0



RRIC, YR—FIRIZ X2 VDR TH S SVC 2o ToOFEEHRL Th7,
T % ST 5 KEIE max_iter Z 10000 I L CTd Madd = 7 — 5372, MinMaxScaler
o7 — 20RO L CALERREBEOZ T — & kol

ConvergenceWarning: Solver terminated early (max iter=10000).  Consider pre-processing your data with
StandardScaler or MinMaxScaler. warnings.warn('Solver terminated early (max_iter=%i).'

LAUF i, max iter Z35/E® TICEIT, MRIEZR I N2 T TR S 222> 5 72,

import randas as pd
import numpy as np

# osv 7 F A JLEEHAH

df = pd.read_csv(’./19200101-20210415_2.cav’)
# NaNESHITERY BRI =df EEFE

df=df .dropnalhow="any"]

# df["mag IO E EroundBH CHOTEHIC L THS
df ['mag’]=df[*wag’].apply (lanbda x:round(x,0))
df ['nag’]=df ["wag’].apply(lambda x:int (x])

# A BEDI [ mag JDED S BEL FILTFEES
df=df .query [75<= mag <= 97)

np.array (df .iloc[:, :8].values)

XizdfdDyear. month, day. time_h. time m. latitude. longitude depth (0~/FF) D{E. Yicmag(8FH/B)DEZAN D
= df["nag’]

X
i

¥ANFET—RETR TR EDHTEA Y Y FDA i —
from sklearn.model_selection import train_test_split
#NET—F TR T RESIDH TS 2 FAIZHE

% _train, #_test, v_train, v_test = train_test_split(%, ¥, train_size=0.8, test_size=0.2, random_state=2)

#AET— R OBFRE LD THEEES
wean_on_train = X_train.mean(axis=0)
#AET —FOFRE T LDEEREEEH

std_on_train = ¥_train.std(axis=0)

#FEHES S, BEREDEH TR r—/ILZEH (mean=0, std=1L#43)
A train_scaled =(X_train - mean_on_train) / std_on_train
#TRFT—REEEICER

#_test_scaled = ({_test — mean_on_train) / std_on_train

#SWOTEE o« 2oifi— L T — s T—H 2 F U 2

from imhlearn.over_sampling import SMOTE

sn = SMOTE()

f_resampled, v_resampled = sn.fit_resanplel® _train_scaled, v_train)

# svmDEETFH L

from sklearn import swm

P ETNEEZ(FEOREORAXEHIEETTL)
clf = sym.SYC()

#ETTNEINE

clf.fit{#_resanpled, v_resanpled)

e

# T —3 (resampleFA) DX 7 Fikaw
print (clf.score(¥_resanpled,y_resanpled)]
TR T —F (MBEFH) DI I Tk
print (clf.scare(f_test_scaled,v_test))

0.7032534026381867
0.6571866366401226

¥FTRFT—BDEBSANLETT =Fa— FRTHEEF
df _vtest=pd.DataFrame(y_test)
df _vtest.zrouphy (nag’).size()

n
5 35948
i G474
1 G67
3 a2
9 2
dtype: intB4



¥ TRET—HDFHEEFprediZAN B
pred = clf.predict (A_test_scaled)

#TAFT—2DFREZEVTT =Fa— FRITEEH
df ¥predict = pd.DataFrame(pred,columns=["nag’])
df _apredict.zroupby (Tnaz’).size()

nag

5 20418

[ 6287

1 3481

g 3698

] 188
dtype: intBd

¥ EEEERT

from sklearn.metrics import accuracy_score
accuracy _scorely_test ,pred)

0.6571066366401228

¥ BREERS
from sklearn.metrics import recall_score
recall_scorel(y_test, pred, averaze=None)

array ([0.72141920, 0.26835852, 0.30647831, 0.1097861 , O. 1

¥ EEEERT
from sklearn.metrics import precision_score

pre_score = precision_score(y _test, pred, aweragze-Hone)
print(pre_score)

[0.90607791 0.23365675 0.04398564 0.00243375 0. 1

B

D& FFHMEE TN TAL LW BFIERKTEZE 0w ZLITLTHEE R,
OHPOLBRNTERAIL VI ENLETELRET, LVHZXTPCoTHDL LI DL,
RCEYBRPEIPEHRTH oL R, EHOARM, WIRNICHNERE 2 H %
HIFBLL V) ZLICEHBPOC L, Lok VFALVRIELZD 2 wH 2 dgkhrs
BAZDPICEoT LE T2, o b HBEREATHOHEL 2\,

B EEPT 4 =77 —= v 7o 2RI 5B S ICHEA T DT RV
PR HE L LTALTOBERICTETE LS, V—ADfW, EFALL T R
— 2T 2R, T2 OBV B D) TATIZOBTHATHE 0,
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+ USGS website

Search Earthquake Catalog

https://earthquake.usgs.gov/earthquakes/search/

Magnitude Types
https://www.usgs.gov/natural-hazards/earthquake-hazards/science/magnitude-

types?qtscience center objects=0#qt-science center objects

- Python AR F ¥ 2 A v F
https://docs.python.org/ja/3/

c AZ eV A YT — % % SMOTE Cfi#i | J

https://toukei-lab.com/imbalance-data-smote


https://docs.python.org/ja/3/

